
Firma TZB PRO s.r.o. je dodavatel technických 
zařízení budov, dodávek na klíč včetně tvorby 
projektové dokumentace. Dodáváme jak běžné 
aplikace kanceláří a provozoven, tak speciální 
řešení pro průmysl a výrobní a logistické haly. 

• projekční kancelář TZB 

• dodávky a montáže TZB na klíč 

• servis a facility management 

• posudky a poradentství 

• vzduchotechnika a rekuperace 

• vytápění a chlazení 

• vodovod a kanalizace 

• stavební přípomoce a drobné stavby 

• realizace interiérů a vestaveb 

• stavební činnost 
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Vzduchotechnika má u nás více než patnáctiletou tradici, za tuto 
dobu jsme realizovali nebo se naši pracovníci podíleli na všech 
typech VZT systémů. A to velké administrativní a hotelové budovy 
s kompletním systémem včetně strojoven VZT (rekonstrukce 
Parkhotel Praha Mama Schelter, RCP B1 a B4, Rubín Karlín, 
Corso Karlín), sálavé panely do servisů a skladovacách hal a jejich 
rekuperaci tepla, odsávání prašných provozů (Carrier servis, 
havarijní větrání od chladiv, výroba klavírů, odsávání dřevovýroby), 
větrání lakoven (Lakovna Toužim), speciální aplikaci s přesným 
udržováním teplot v logistické hale (skladování Skittles s přesným 
vytápěním), větrání zimních stadionů (HC kobra Praha), větrání 
skladů hořlavých a výbušných látek, i luxusní rodinné domy s 
větráním vnitřních bazénů a rekuperací. 

Administrativní budovy a obchodní centra jsou doménou 
našich realizací (desítky vestaveb kanceláří po celé Praze, Rubín 
Karlín Corso Karlín, Butterfly Karlín, Prague Gate, Kavčí Hory 
Office Park, Škofin Pekařská, OC Olympia Teplice, rekonstrukce 
VZT Galerie Nové Butovice atd. 

Provádíme akustické tlumení jednotek a provozů, nahrávací studia, 
rozhlasová a televizní studia (podíleli jsme se na studiu televize 
Nova, Český rozhlas Radiokavárna a Radio Wave atd.). 

Vzduchotechnika a klimatizace 
Jakýkoliv systém vzduchotechniky potřebujete jsme připraveni 
jej dodat na klíč. Velké systémy VZT včetně napojení VZT 
jednotek na média, zaregulování, rekonstrukce stávajících 
systémů, průmyslové provozy, ZOTK.



Provádíme kompletní dodávky a montáže vytápěcích 
systémů do administrativních budov, průmyslových provozů, 
veřejných budov i rodinných domů. 

Máme zkušenosti s kotelnami všech velikostí. Kotelny můžeme 
i pro zákazníka provozovat. 

Na administrativní budovy jsme dodávali blokové chladicí 
jednotky, a to jak malé do 50kW tak velké na 1MW. Prováděli jsme 
celkové rekonstrukce zdrojů chladu administrativních budov i nové 
systémy průmyslových provozů. 

Dílo můžeme i vyprojektovat. Naši projektanti mají ve své 
profesní historii zkušenosti s velkými objekty, zdroji tepla, tepelnými 
čerpadly. 

Umíme provádět koordinaci ve fázi projekce všech profesí až po 
úroveň detailních koordinačních výkresů všech profesí v objektu, 
předepsání prostupů, zkoordinování šachet a jader. 

Lze si objednat i pasportizaci stávajících systémů a jejich 
zaregulování. 

Vytápění a chlazení 
Projektujeme a realizujeme vytápění a chlazení ve všech 
typech objektů od závěsných kotlů po velké kotelny, 
podlahové topení a stropní chlazení, chladicí věže a 
jednotky, stropní sálavé panely.



Zaměřujeme se v ZTI na vnitřní instalace, vodovod, kanalizaci, 
požární vodovod, zvyšování tlaku vody, rozdělení objektů na 
tlaková pásma, zařizovací předměty, ohřev TV. 

Máme zkušenosti i s velkými systémy ohřevu TV v hotelech, 
ochranu před přetlakem, posilováním tlaku vody a zapojení do 
systému vytápění nebo CZT. 

Venkovní rozvody realizujeme nejčastěji bez výkopových prací. 

V minulosti jsme realizovali mnoho kuchyňských provozů, indukční 
digestoře a větrání větracími stropy, lapoly, kanalizace pro kuchyně. 
Lze dodat i celý kuchyňský provoz na klíč. 

Projektovali jsme i velké aqua-parky a lázeňská centra, kde jsme 
řešili rekuperaci tepla z odpadních vod, návaznost na bazénovou 
technologii. 

Provádíme i připojení objektů na vodovody, nádrže na dešťovou 
vodu a vsakování vody, septiky, hospodaření a čištění odpadní vody. 

I systémy ZTI můžeme vyprojektovat. 

Realizujeme rozvody plynu pro budovy, rodinné domy i 
kotelny. 

Zdravotně-technické instalace 
Máme zkušenosti s instalací zařizovacích předmětů, 
venkovních potrubních sítí, lapoly, kuchyňskými provozy, 
posilováním tlaku vody, požárními vodovody, sauny, 
veřejné sprchy, ZTI veřejných budov.



Naši projektanti spolupracovali, podíleli se, na projektech 
mnoha administrativních budov v Praze a okolí. Provádíme 
projekty vytápění, chlazení, vzduchotechnika a klimatizace, ZTI.  

Potřebujete-li profesionální koordinační výkresy a vedení 
koordinace projektů jednotlivých profesí máme i s tím 
zkušenosti (například River City Prague, budova B1 Danube 
House, budova B4 atd.). 

Naši projektanti se v minulosti ve své předchozí praxi podíleli na 
takových projektech jako Národní technická knihovna, BB 
Centrum v budově O2, Obchodní centrum Quadrio, Nemocnice 
Na Homolce, Rekonstrukce budovy Corso Karlín Stará výrobní 
hala, Administrativní budova Qubix, Hilton a další. 

Mezi práci našich projektantů patří v minulosti i rekonstrukce všech 
provozoven KFC po Praze, průmyslový provoz Lakovna Toužim, 
rekonstrukce hotelu Mama Schelter Praha (bývalý Parkhotel Praha 
7), desítka vestaveb kanceláří do administrativních budov, Radio 
Wave, Český rozhlas Radiokavárna, pasportizace stavu TZB Corso 
Karlín a Rubín Karlín apod. 

www.projekce-tzbpro.cz 

www.tzb-pro.cz 

Projekce TZB 
Naše projekční oddělení si za léta svého působení získalo 
uznání pro kvalitu a detailnost projektů. Naši projektanti 
se podíleli na mnoha administrativních budovách, 
zpracováváme projekty VZT, UTCHL, ZTI.
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Kontaktujte nás pro vaše TZB 
Kontaktujte nás pro realizaci a projekci vašeho systému 
TZB, facility management, provozování kotelen nebo 
nově také stavební práce, SDK, interiéry. Rádi vám 
poradíme či zkonzultujeme cokoliv z TZB.
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